
Lingourile de argint Britannia extind oferta IBIS InGold

1 iulie 2022, Praga – Societatea IBIS InGold adaugă în oferta sa de produse noi lingouri de argint de investiție 

Britannia din monetăria regală britanică, The Royal Mint, care se numără printre cele mai prestigioase monetării 

în lume. Clienții își pot adăuga în portofoliile lor lingouri de argint de investiție cu figura simbolică a Britanniei.  

„Odată cu creșterea inflației crește dinamic și interesul pentru metalele fizice de investiție. De aceea, anul trecut am 
încadrat în ofertă monedele din monetăria regală britanică, The Royal Mint. Clienții noștri și-au îndrăgit foarte rapid 
Britannia și, de aceea am profitat de relațiile comerciale excelente pe care le avem cu monetăria The Royal Mint, 
și le aducem clienților și lingouri de argint cu această simbolică tradițională,“ precizează Petr Špičák, directorul de 

marketing al societății IBIS InGold.  

Lingoul de argint de investiție Britannia având greutatea de 10 oz (311 g) poate fi cumpărat de către clienți începând 

cu ziua de astăzi. Aversul lingoului este decorat de portretul iconic al  Britanniei, al cărui autor este cunoscutul 

gravor britanic, Jody Clark, angajat de către familia regală. Lingourile sunt fabricate la puritatea de 999 și sunt 

ambalate în folie de plastic.   

„Însă nu vom rămâne doar la acest gramaj. Clienții noștri pot aștepta cu plăcere lingoul de argint de investiție 
Britannia, având greutatea de 100 oz (3 110 g),“ divulgă intențiile societății domnul Petr Špičák.

Despre IBIS InGold, a. s. 

IBIS InGold este un comerciant de top în domeniul aurului și argintului pentru investiții, cu o prezență pe piață care 

se întinde pe o perioadă de 20 de ani. Compania a devenit unul dintre cei mai importanți furnizori europeni de soluții 

de economisire a aurului și argintului. O economisire simplă și flexibilă sub brandul iiplan® și iiplanGold® cu cuantumul 

ratelor deja de la 4 EURO lunar este furnizată publicului larg.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal 

Mint. Este unica societate care este partenerul de afaceri direct al celei mai de prestigiu rafinării europene și simultan 

al celei mai prestigioase monetării europene. Cu reprezentarea comercială directă a rafinăriei PAMP și a monetăriei 

The Royal Mint nu se poate lăuda nicio altă societate.
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Mulțumită acestui lucru, IBIS InGold le poate furniza clienților cel mai bun service atât în cadrul achiziției, cât și al 

răscumpărării metalelor de investiție cumpărate. Un alt avantaj este posibilitatea unică de verificare a originii și 

a autenticității aurului de investiție cu ajutorul tehnologiei VERISCAN™.

Le garantează clienților faptul că sunt primii proprietari ai lingourilor și monedelor de investiție cumpărate și le 

garantează că monedele și lingourile de investiție pe care le vinde le și răscumpără. Mijloacele financiare sunt virate 

în contul clientului în termen de până la 48 de ore de la confirmarea prețului de răscumpărare ferm. În plus, la prețul 

de răscumpărare al metalului oferă prime de răscumpărare. 

IBIS InGold este verificată de peste 60 000 de clienți.
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